

## Еще раз о строительстве городского театра

Строители второго прорабского участка стройуправления № 6 треста «Сталинекспромстрой», которому поручено вести строительство городского оперно-драматического театра, с большим подъемом включились в социалистическое соревнование за достойную встречу 40-летия Великого Октября.

Несмотря на серьезные помехи в первом квартале, особенно в январе, благодаря участку добился перевыполнения квартального плана и социалистических обязательств. Бригады участка, возглавляемые тт. Смагуловым, Тимофеевым, Сотниковым, Бух, изо дня в день выполняли задания на 130—150 процентов, а каменщики бригады тов. Хабибулина — даже 185 процентов нормы. В результате коллективу участка по итогам первого квартала присуждено первенство в соревновании прорабских участков как по стройуправлению, так и по всему тресту.

примерно на сумму 100 тысяч рублей?

Обратился к фактам.

По плану нам в апреле нужно уложить 600 кубометров сборных бетонных блоков в стены фундамента театра. Однако за 2 недели мы получили от завода железобетонных изделий всего 79,3 кубометра этих блоков. За это же время сам участок изготовил 104 кубометра, недодав к обязательству 46 кубометров только из-за отсутствия автосамосвалов, чтобы подвозить бетон, необходимый для заливки блоков.

Так, во второй смене 6 апреля из-за отсутствия автосамосвалов мы не смогли залить 16 кубометров бетона. 4 формы простояли пустыми до понедельника 8 апреля. 11 апреля в первой и второй сменах можно было залить 32 кубометра, но из-за отсутствия автосамосвалов пустые формы простояли полные сутки.

4 апреля коллектив обратился к главному инженеру трестовообъедине-

Успешная заливка бетонных блоков и ростверка сейчас определяется наличием бункеров и достаточным количеством электроэнергии для прогрева. Однако отдел главного механика стройуправления (и. о. главного механика тов. Кузнецов) упорно в течение 10 дней не изготавливает необходимые участки бункера, а старший электрик управления тов. Панов медленно ведет работы по обеспечению электроэнергией, что не дает участку возможность одновременно держать под прогревом хотя бы 60 кубометров бетонных блоков и 40 кубометров ростверка.

Нужно сказать, что при большом недостатке автосамосвалов на участке еще допускаются случаи неправильного отношения к автомашинам со стороны мастеров тт. Ковалева и Кляшко. Эти командиры стройки в результате своей нераспорядительности допускают простои машин и плохо готовят подводы к местам бетонирования.

года первого квартала присуждено первенство в соревновании прорабских участков как по стройуправлению, так и по всему тресту.

Получив задание на апрель, руководство участка — начальник, группарторг тов. Ковалев, председатель цеховых тов. Копылов, бригадиры и мастера — изучили его и, наметив пути выполнения плана, вынесли его на обсуждение всего коллектива.

Взвесив все возможности и вскрыв недостатки, коллектив обязался выполнить план апреля на 104 процента.

Решающим в выполнении апрельского плана является монтаж стен фундамента театра из крупных бетонных блоков. Этими блоками нас обязан снабжать завод железобетонных изделий (директор тов. Чичков, главный инженер тов. Диамант). К сожалению, завод выдает нам блоки очень плохо. Поэтому коллектив участка решил организовать полигон и своими силами залить в апреле 300 кубометров бетонных блоков, т. е. сделать половину месячной потребности.

Однако прошла половина месяца, а участок не только не выполнил дневного задания, но даже близко не подошел к его выполнению.

В чем же дело? Почему участок снова стал плохо работать и за половину месяца допустил задолженность

было залить 32 кубометра, но из-за отсутствия автосамосвалов пустые формы простояли полные сутки.

4 апреля коллектив обратился к главному инженеру деревообделочного завода тов. Шарановой с просьбой оказать помощь в изготовлении шести форм на 24 кубометра блоков. Тов. Шаранова откликнулась на просьбу. Она дала задание начальнику цеха тов. Николаеву изготовить формы к 8 апреля. Однако тов. Николаев, проявив недисциплинированность, не выполнил задание и еще 15 апреля участок не получил от него ни одной формы, потеряв на этом более 50 кубометров блоков.

За месяц участок должен залить более 200 кубометров бетона в рост-верк фундамента театра, фактически же за полмесяца залито всего 40 кубометров. Была подготовлена опалубка почти на 80 кубометров бетона, но отсутствие самосвалов не давало возможности закончить заливку раствора четверо суток.

За месяц нужно было произвести обратную засышку 1.500 кубометров гравия. К этой работе участок еще не приступил. Из 1.500 кубометров гравия для засышки не поступил ни один кубометр, хотя участок на каждую неделю планировал по 500 кубометров. Думает ли производственный отдел треста об обеспечении участка гравием, — об этом никому не известно, между тем фронт засышки подготовлен на 2 тысячи кубометров.

ва и Биашко. Эти командиры стройки в результате своей нераспорядительности допускают простой машин и плохо готовят под'езды к местам бетонирования.

Несмотря на то, что уже прошла половина месяца, участок все же может наверстать не только план, но и обеспечить выполнение социальных обязательств. Но для этого необходимо, чтобы производственный отдел треста (тт. Мошинец и Рожков) давали участку ежедневно не менее 20 кубометров бетонных блоков СП-7, по два автосамосвала на каждую смену, обеспечили погрузку 1.500 кубометров гравия.

База механизации треста (тт. Пономаренко и Сальков) должна в ближайшее дни закончить монтаж башенного крана и передать его участку для работы. Механик стройуправления № 6 тов. Кузнецов в этот же срок обязан изготовить и передать участку два бункера, а также обеспечить подачу электроэнергии для прогрева бетона.

При удовлетворении этих насущных нужд, коллектив участка сможет организовать двухсменную и даже трехсменную работу и добиться безусловного выполнения своих социалистических обязательств.

**И. ДОБРУСИН,**  
старший прораб второго участка  
стройуправления № 6 треста  
«Сталинскпромстрой».